

江都日报

中共扬州市江都区委 主办
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2024年5月21日 星期二 【今日8版】第95期 总第4113期
甲辰年四月十四 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbjb@163.com



中国电信 5G
电信5000M
电信就是快
宽带2000M 房间WiFi2000M 天翼5G1000M
电信全光宽带·更快更智能
快 有线无线 高速稳定
爽 全屋覆盖 无缝连接
好 专家上门 专属定制
多 多人在线 多屏共享

以新质生产力赋能高质量发展——

中远海运重工订单排至2027年

今年1-4月完成开票销售超30亿元

近日,记者在扬州中远海运重工有限公司2号船坞看到,施工人员正对2艘8.25万吨散货船进行坞内搭载作业,一派热火朝天的忙碌景象。

扬州中远海运重工是中国远洋海运集团在江苏建立的造船基地之一,近年来,不断加快数智转型步伐,建成型钢机器人生产线、小组立机器人生产线、条材机器人生产线等各类智能产线11条,不断以新质生产力赋能高质量发展。

今年以来,扬州中远海运重工船舶生产建造捷报频传——

2月27日,承建的中远

海运集运第三艘14100TEU集装箱船命名,该船型融合最前沿的技术理念和航行经验,具有设计先进、低碳环保、经济节能等优势,航速、油耗等性能均达到世界一流水平,该船型首制船近日完成首航;

3月7日,承建的工银金租/恒荣海运第4艘8.2万吨散货船在上海长兴岛命名,该系列船设计先进、低碳环保、经济节能,航速、油耗等性能指标均达世界一流水平,是当前散货船市场最具有竞争力的船型之一;

4月12日,承建的中远海运集运的首制16000TEU系列甲醇双燃料集装箱船,

入坞内连续搭载总装阶段; 5月9日,

承建的中远海运集运的第四艘14100TEU集装箱船在3号码头顺利命名;

“产品已实现集装箱、油轮、散货船等各类船型全覆盖。客户除国内主要航运公司外,还有希腊、法国、挪威等国的主流航运公司。”扬州中远海运重工相关负责人介绍,近年来,公司抢抓全球船市进入复苏周期的新机遇,以推动高质量发展为主题,以科技创新为引领,奋力推动造船业向高端化、智能化、绿色化转型,创造了多项全国首制、世界之最船舶产品,引领推动全区乃至全市船舶产业链迈向中高端。

值得一提的是,该公司聚焦新能源业务赛道,设计

建造全球首艘拥有自主知识产权的江海直达700TEU纯电动动力集装箱船,作为全球首制万吨级纯电动动力集装箱船,在总长型宽、装箱数、载重吨及电池容量方面均是世界第一,被评为“2023年度央企十大国之重器”。投入运营后,预计单船全年可减排二氧化碳2918吨,相当于2035辆家用电动车一年的排放量。

以新质生产力赋能高质量发展,今年1-4月,扬州中远海运重工完成开票销售超30亿元、同比增长63.4%,共交付船舶8艘、78.2万载重吨,完成年度交付任务的44.4%。目前,企业在手订单已排至2027年。

通讯员 邹伟
记者 侯瑞芳

困难群众救助事项“13合1”

本报讯(通讯员 李海涛 记者 周圆)记者日前从全区“低保特困救助一件事”联办工作协调推进会上获悉,我区将13项困难群众救助事项,整合成“一件事”集成化办理。

区民政局建立“低保特困救助一件事”机制,整合区大数据局、发改委、卫健委、医保分局、教育局、住建局、残联等部门资源,推进“低保特困救助一件事”试行方案,将多个关联服务“单项事”整合为“一件事”集成化办理服务场景,办理服务内容包含保障金发放、低保内残疾人两项补贴发放、城乡居民医疗保险资助参保、医疗救助、先诊疗后付费、教育救助、城镇居民住房保障政策、农村困难家庭危房改造、定额用电减免、定额用水减免、燃气初装费减免、定额用燃气减免、定额有线电视费减免等13项困难群众救助事项。

我区已成立“低保特困救助一件事”专项工作小组,落实专人负责,加大事项梳理、流程再造和信息系统对接,做好任务分解、实施推进,实现办事方式多元化、办事流程最优化、办事材料最简化、办事成本最小化。

机关幼儿园获国家级荣誉

本报讯(通讯员 许晓琴 吴雯 记者 朱嘉雯)日前,中国学生营养与健康促进会公布国家级“营养与健康学校(幼儿园)”名单,我区区级机关幼儿园荣获“营养与健康幼儿园”称号。据悉,此次授牌有效期为3年。

区级机关幼儿园始终把保障幼儿健康放在优先发展位置,严格食堂规范化管理,食堂自主经营,有食品经营许可证,落实食品安全园长负责制,积极投入食堂相应设施设备,具有合理的布局和工艺流程,并实行“互联网+明厨亮灶”。该园依据相关技术指南和标准,在公众号和智能膳食分析平台公布每周带量食谱,幼儿餐做到品种多样、营养均衡,烹制时控制每份菜肴的用量,减盐、减油、减糖,不用煎、炸等可能产生有毒有害物质的烹调方式。幼儿餐从烧熟至食用,间隔时间不超过两小时,食品成品按规定量留样48小时以上。

该园还以课程建设为落脚点,各班设置《小小营养师》《三川面馆》《仙女糕》等17个班本课程,充分挖掘老街美食资源,激发幼儿对营养食物的兴趣。

水上森林美如画



本期值班 沈晓锋 版式设计 赵永峰



5月19日是中国旅游日。当天,溱潼湖湿地公园水上森林绿意盎然,水杉、池杉构成了一幅美丽的夏日画卷,吸引了众多游客在林中穿梭游览。 任飞 摄

89小时! 警方找到走失五天四夜的八旬老太

送医后老太已脱离危险

5月19日,俞女士将一面锦旗送到张纲派出所,对该所民警帮她找回走失五天四夜的八旬老妈表示感谢。

俞女士的妈妈朱老太是仙女镇人,今年79岁,患有较为严重的阿尔兹海默症,不会接听手机,所以日常身上也没有通讯工具。5月14日下午,老伴带着她到附近的曹王街市买菜,不慎走散。家人在街道附近寻找了近两个小时无果,于是向张纲派出所报警求助。

接到报警后,张纲派出所值班民警立刻启动应急预案,迅速开展排查。眼看着夜色越来越

浓,但视频资料显示的老人最后方位附近都没有找到老人的踪影,而走失对象又年老体弱,救援时间多拖一分钟,老人的危险就多一分。该所所长、副所长得知情况后,连忙赶赴一线,带队开展地毯式搜索,但当夜没有发现有效线索。

接下来的4天,张纲派出所及时向分局刑侦部门、市局刑侦部门请求援助,同时又出动2架

警用无人机、两只警犬,最终将范围锁定在曹王街市西侧的30亩地块内。

这30亩地块情况比较复杂,有村庄,有空关房,有树林,有水沟,还有河流,但警方本着“生命第一”的原则,轮班奋战在搜救一线。

5月18日上午10点钟左右,无人机和警犬均将搜救范围缩小到了一片丛林之中。当天室

外气温高达30℃,几十名搜救人员毫不退缩,一头扎进丛林,地毯式搜索每一块草地。

“在这里!在这里!快来!”上午11点钟左右,忽然有人大声呼喊。大家奔跑过去,发现朱老太躺在河边,腰以下浸没在水中。经过连续89小时奋战,警方终于在树林里找到了走失五天四夜的朱老太。发现老太居然还有呼吸,众人一

阵惊喜。

张纲派出所所长臧宇一边打电话联系120急救车,一边跃入水中,和其他搜救人员一起将老太挪到岸边,并将老人抱到干爽处,等候医护人员的到来。

不久,救护车赶到,将朱老太送往江都人民医院。傍晚时分,从医院传来好消息:老太已经脱离危险,正在接受进一步治疗。

记者 兆俐



江都农村商业银行 | 一心金融
备用钱包 享用就用
贷款优选江都农商行
龙川快贷
富农E贷
阳光E贷
信用卡申办
手机银行下载